

Amor. M. K. K.

CHRISTINE DEMETER HALÁLOS TRÉFÁJA 1975. feb. 16.

Egy forró júliusi napon a Péter Demeter 1956-ban 16 éves Viveca Esso keresztanyjának uszómedencéje mellett ült, ahol a 33 éves Christine Demeter, megromlott házasságáról beszélt neki. Eljött ki Magyarországról és a Szabadeurópa Rádióállomásnál dolgozott egy darabig. Ez azonban nem volt neki elég jövedelmező, ezért Kanadába ment. Kanadában volt taxifőnök, benzinkutas, keféárúváról, és hogy el akar tőle válni. Egyelőre azonban ez nem érné meg, mert akarja halottnak latni Pétert. Christine azt is megjegyezte, hogy tenni, és egyre úgy dicsekedett, hogy 400,000 dollár értemilyen jó is lenne, ha egy téke van. Ez el is képzelhető, szer Péter meghalna, mert mert volt egy gyönyörű há-akkor elvehetné tőle a pénz-za, egy Cadillac-je és a feleségének egy Mercedes Benz



ekönyvtár.sk

kocsija. Ezenkívül finom kristályvázákából és híres kanadai festményekből gyűjteményt rendezett be a házában. Magát is és feleségét is egy millió dollárra biztosította be úgy, hogy bármelyik fél halála esetében a másik fél lenne a haszonélvező.

1973. július 18-án Demeter és férjvendége Torontóba hajtott, hogy ott valamit bevásároljanak. A férfi több üzletbe bement, miközben Demeter panaszkodott a keresztlányának, Vivecának, hogy megromlott a kapcsolata Christine-vel, és hogy ő egy másik nőt szeret. Ekkorra már a férfi vissza is érkezett, s még aznap este nagyszabásu vacsora volt Demeterék házában. A vacsora után az egyik vendég, dr. Sybille Brewer azt javasolta, hogy menjenek egy másik bevásárló turára, mert szeretne egy pár indiai sarut vásárolni emlékül, amit magával vinne az Egyesült Államokba.

Demeteréknek volt egy három éves leányuk, Andrea, és Christine világosan kifejtette, hogy mivel nincs senki náluk, ezért ő marad a gyermekkel odahaza. Viveca közbeszólt, hogy inkább ő marad, de Christine ragaszkodott hozzá, hogy ő maradjon otthon. Igyhát a vendégek eltávoztak Demeterrel, és Christine otthon maradt a kisleánnyal. A csapat a torontói Yorkdale Shopping Plaza-be ment, ami 22 mérföldre volt Demeterék házatól.

Bevásárlás közben az egyik ponton Demeter hazatelefonált. Vivecát is odavitte a telefonhoz, s hallatszott, amint a két nő nevetve mondott



egymásnak good-byt. Nemso-
kára Demeter és vendégei
hazaindultak. Amikor az
autó a garázsajtó elé ért és
Demeter megnyomta az autó-
ban levő gombot, hogy a ga-
rázsajtó kinyíljon, a garázs
betonján ott találta vérbe-
fagyva a feleségét. Ugy lát-
szik, hogy a férjével kapcso-
latos hátborzongató tréfája
ívsszafelé sült el, mert őt lát-
ta holtan a férje, nem pedig
ellenkezőleg.

A nyomozás során kiderült,
hogy a lakásból semmi nem
tűnt el, tehát nem rablótá-
madás közben ölték meg
Christinet. Az orvosi vizsgá-
lat azt bizonyította be, hogy
nem történt erőszakos nemi
közösülés Christine-vel, ha-
nem szándékos emberölés kö-
vetkezett be. A halottkémi
jelentés szerint alig néhány
órával előbb halt meg az asz-
szony, súlyos kóponya zu-
zódás következtében. Egy hó-
nappal később annak ellené-
re, hogy a férfi ártatlanságát
hangoztatta, letartóztatták és
csak 75.000 dolláros óvadék
ellenében engedték szabadon,
amíg a kihallgatás napja el
nem érkezett.

Az ügyész azzal vádolta
Demetert, hogy valakit fel-
bérrel feleségének meggyilkol-
tatására, mert az 1 millió dol-
láros biztosítási díjat magá-
nak akarta megszerezni, és el
akarta venni Marina Hundtot,
akit korábban megszeretett.
A vád bizonyítására behívták
a tárgyalóterembe Csaba Szi-

lányit, aki egyik tagja volt
a torontói magyar kolóniának.
Szilágyi bevallotta, hogy őt
even keresztül Demeter állan-
dóan azzal gyötörte, hogy öl-
je meg Christinet és jutalom-
képpen ad neki 10.000 dollárt.
Csaba Szilágyi sokáig bará-
tságban volt Demeterrel, de
végülis szakított vele, mert
nem akart belekeveredni a
férj és a feleség feszült viszo-
nyába.

Ezenkívül még több sze-
mélyt hívtak be a tárgyalóte-
rembe, akikkel Demeter fel-
vette a kapcsolatot, és pénzi-
gét ellenében feleségének
meggyilkolását kérte tőlük.
A meghallgatott tanúk között
volt Gábor Magosztovics is,
aki elmondta, hogy László
Eper egyszer mutatott neki
egy fényképet, ami Christine-t
ábrázolta. Aztán Eper ismer-
tette vele, hogy Christine fér-
je 10.000 dollárt ajánlott fel
neki, hogy ölje meg az asz-
szonyt. Magosztovics ezután
még többször is találkozott
Eperrel, aki egy hónappal
Christine megölése után a
rendőrséggel vívott tüzharc-
ban életét vesztette.

A 12 tagú esküdtszék a
mult év december 5-én hozta
meg döntését, mely szerint
Demetert bűnösnek találták
a felesége ellen szervezett
gyilkosságban, és életfogytig-
lani börtönbüntetésre ítélték.
Amikor az ítéletet felolvasták,
Demeter odafordult szerelmé-
hez és rámosolygott. A nő sir-
va hagyta el a tárgyalóter-
met.